

# 牧野大道凤泉大桥通车 创造了我市城市桥梁建设“四个之最”

本报讯(记者 陈卓)10月8日,记者了解到,备受关注的牧野大道凤泉大桥日前正式通车,创造了我市城市桥梁建设的“四个之最”。

9月28日上午,牧野大道凤泉大桥正式通车。该项目是连接主城区和凤泉区的一条重要通道,大桥全长约1.787公里,桥宽47米,设计为双向8车道,设计时速每小时50公里,总投资6.6亿元。

据了解,牧野大道凤泉大桥项目创造了我市城市桥梁建设的“四个之最”:大桥长度为我市市政桥梁最长;投资为我市市政桥梁建设投资最大;施工工期为我市市政特大桥工期最短;多方质量监督为我市市政桥梁工程质量最优。

牧野大道凤泉大桥通车后,有效地缓解了主城区南北交通压力,提升了道路通行效率,对凤泉区与中心城区深度融合、协同发展具有重要意义。



牧野大道凤泉大桥通车

## 我市开展“你点我检” 专项监督抽检 涉事单位被依法查处

本报讯(记者 崔敬)10月7日,记者了解到,按照前期调查问卷的结果,市市场监督管理局开展“你点我检 服务惠民生”专项监督抽检活动,在全市范围内共抽检了餐饮食品、方便食品、粮食加工品、肉制品、乳制品、食用农产品等8大类食品(餐具)200批次样品,检出合格样品189批次,不合格样品11批次。

其中,封丘县留光镇后寨饭店1批次小碟,其中大肠菌群检出值为检出。

封丘县留光镇后寨饭店1批次碗,其中大肠菌群检出值为检出。

新乡市老厨坊餐饮管理有限公司1批次水杯,其中大肠菌群检出值为检出。

高新区清新快餐店1批次碗,其中大肠菌群检出值为检出。

高新区清新快餐店1批次碟子,其中大肠菌群检出值为检出。

封丘县高级中学1批次不锈钢盘,其中阴离子合成洗涤剂(以十二烷基苯磺酸钠计)检出值为0.051mg/kg;大肠菌群检出值为检出。

封丘县高级中学1批次碗,其中大肠菌群检出值为检出。

封丘县弟兄西部大盘鸡餐饮店1批次碟子,其中大肠菌群检出值为检出。

封丘县弟兄西部大盘鸡餐饮店1批次盘子,其中大肠菌群检出值为检出。

封丘县溢香园烧烤店1批次碗,其中大肠菌群检出值为检出。

封丘县溢香园烧烤店1批次碟子,其中大肠菌群检出值为检出。

针对抽检发现的问题,已要求市市场监管综合行政执法支队、封丘县市场监督管理局对不合格样品涉及的生产经营单位依法进行处理,责令查清不合格产品的批次、数量,采取下架等措施控制风险,分析原因进行整改,并依法予以查处。

## 工程全速推进中

# 和平大道南延部分路段具备通车条件

本报讯(记者 陈卓)作为重点民生项目,我市和平大道南延一期工程始终受到关注。10月8日,记者了解到,该工程正全速推进中,截至目前,部分路段机动车道已具备通车条件。

10月8日上午,记者在和平大道南延一期工程施工现场看到,不少工程车辆来回穿梭,一派繁忙的施工景象。现场施工负责人介绍,和平大道南延一期工程北起南环路,南至心连心大道,道

路设计双向6车道,全长4.3公里。其中,南环路至午阳路段长1.4公里,这1.4公里路段机动车道已完成沥青铺设。“目前,和平大道南延一期工程(南环路至午阳路)机动车道已具备通车条件,我们正抓紧进行非机动车道的施工。”施工负责人说。

据了解,和平大道南延新建工程起点位于南环路与和平大道交叉处,该项目北起南环路,南连平原示范区,

全长28.2公里,包含道路工程、污水工程、电力工程、绿化工程等多项工程。目前,开工项目为和平大道南延新建工程一期。项目完成后将进一步完善新乡市路网结构,缓解南向通道交通压力,加强城市区域连接,畅通城市“毛细血管”,构建“外成环、内成网、多放射”路网体系,更好地服务居民出行。

# 公交末班车改点了 执行冬季运营时间

本报讯(记者 丁艳冰)10月8日,记者从市公交集团获悉,从国庆节当日起,市公交集团执行冬季运营时间。市内线路末班时间多在20时左右,城乡郊区线路末班时间多在18时30分左右。

据了解,2023年公交冬季首末班时间于10月1日执行,截至2024年4月30日。执行冬季时间后,一些线路末班时间将有调整,如2路、3路、24路、37路等末班时间为20时20分,1路、20路、28路、62路等末班时间为20时10分,19

路、23路等末班时间为19时40分,111路、182路、183路、185路等末班时间为18时。高铁东站开往火车站的66路末班时间为20时40分,夜班66路运营时间为20时至23时。

## 【平原腔声】

# 致敬坚守岗位的劳动者

□姬国庆

刚过去的“双节”假期,很多人以各种方式享受假期时光,度过了一个愉快、平安的假期。

“双节”放假,对于很多人来说,意味着团聚、欢乐、休闲。而对于有些劳动者来说,则意味着坚守和忙碌。

在“双节”期间,很多劳动者舍小家为大家,始终坚守在自己的工作岗位上,用坚守诠释责任与担当,用行动保障大家度过一个愉快、平安的“双节”。

有一种奉献,叫“双节”期间坚守工作岗位。公安民警巡逻执勤,全方位维护治安秩序、交通秩序,守护人民群众安全;救援人员24小时在岗待命,以便及时应对各种突发情况;广大医护人员忙碌在病房里,用仁心仁术守护人民群众健康;公共交通工作人员给大家提供优质的出行服务,公共交通高速运转,确保大家出行便利;企业员工继续奋战在岗位一线,为完成各项目标任务尽职尽责;环卫工人留守环卫一线,努力做好“双节”期间的

环境卫生保障工作;快递小哥坚守岗位,穿梭在大街小巷,准时高效地为大家提供快递服务。

其实,还有很多劳动者在努力工作,比如各个部门的值班人员、供水公司和供电公司的员工、商场的服务员……他们没有豪言壮语,只是用坚守岗位的实际行动,让无私奉献在平凡的工作岗位上闪光,汇成了“双节”里一道道美丽的风景线,为城市增添了温暖底色。

谁不想回家过节呢?正是这些劳

动者心怀责任,才会坚守在工作岗位上。正是因为有他们的坚持和付出,才能保障社会的正常运转。

“双节”里,劳动者坚守岗位看似平凡,却用实际行动诠释了“劳动最美”,蕴含着可贵的敬业精神。他们都非常的了不起,为我们带来了直抵心扉的感动。

不管是谁,在哪个工作岗位上,只要能为社会做贡献,都值得我们致敬。感谢每一位劳动者的努力和付出,你们辛苦了!